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O Ata n°26/2023 Sessão Ordinária

Aos 28 dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes
Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal,
deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata
aprovada. Passou-se a Leitura das Matérias do Executivo: Ofício Nº123/2023, que encaminha os
projetos de lei nº023 e 024 de 2023; Projeto de Lei Nº 023/2023; Projeto de Lei Nº 024/2023;
Passou-se a leitura das matérias do Legislativo: Moção nº 35-2023 – Moção de PESAR SR. JOÃO
SOARES DE OLIVEIRA; RESOLUÇÃO DE MESA Nº 001/2023; Indicação 011/2023, de autoria do
vereador Edson Schroeder; passou-se ao Pequeno Expediente: Abrindo o uso do espaço, o
vereador Marcos Malaquias voltou a falar sobre a iluminação pública, informando os colegas
de que os materiais para os serviços de reparo já foram comprados, mas ainda não foram
entregues para iniciar os trabalhos. Também, explanou que foi confirmada uma emenda de R$
250 mil para o asfaltamento da comunidade de Posse Godoy, por meio do deputado Covatti
Filho. Ele ainda comentou que, provavelmente, em setembro será enviado um recurso no valor
de R$ 400 mil para que sejam feitos reparos na comunidade de Água Branca. “Nós pedimos
estradas, bueiros, iluminação, mas também estamos fazendo a nossa parte em buscar recursos
para melhorar a qualidade de vida da nossa população”, disse. Em seguida, o vereador Sander
Campos parabenizou o mormacense Odilon Caneda, residente da comunidade de Posse Godoy, que
foi premiado pelo programa Coprel Ecologia, conquistando posição destaque no plantio de
mudas. Também, reconheceu a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente que elevou a
Prefeitura de Mormaço entre as cinco mais destacadas do programa. Ele ainda parabenizou
todos os organizadores da Festa da comunidade de São Roque, e a Secretaria Municipal de
Obras que proporcionou estradas em condições de trafegabilidade para as pessoas que
participaram da festa. Passou-se ao Grande Expediente: Neste espaço, o vereador Edson
Schroeder estendeu o convite para a abertura do Campeonato Municipal de Futsal, que acontece
no dia 02 de setembro, e que há muito tempo não vinha sendo realizado no município. Ele
parabenizou à Escola José Rodrigues Cardoso, em especial aos alunos do 9º ano, por estarem
promovendo um bate-papo para falar de política com os políticos do município. E com relação
à indicação de sua autoria, explicou que o cemitério precisa ser reorganizado e ter um
cronograma de construções para que fique melhor organizado e se mantenha limpo, além de que
lembrou da necessidade da construção de uma Capela Mortuária Municipal. Após, a presidente
Patrícia Rodrigues usou da palavra para parabenizar a comunidade de São Roque pela grandiosa
festa realizada no último final de semana, bem como as estradas arrumadas pelo município.
Reconheceu o esforço do colega Marcos pela confirmação de mais uma emenda para Mormaço, em
benefício da população, lembrando que o prefeito garantiu que em breve será iniciado o
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asfalto na comunidade de Posse Godoy. Ela ainda comentou acerca dos projetos que estão
tramitando na Casa Legislativa e afirmou que os alunos estão interessados na política em
razão do projeto da Câmara Mirim. Disse ser totalmente favorável à indicação relacionada ao
Cemitério Municipal, afirmando ser um problema que também atinge os cemitérios das
comunidades do interior. Por fim, a vereadora explanou aos colegas que as próximas sessões
voltam a ocorrer em horário normal, às 18h. Passou- se a apreciação das matérias do
Executivo: PROJETOS DE LEI Nº 023 e 024/2023 permanecem em pauta nas comissões. Passou-se a
apreciação das matérias do Legislativo: Moção nº 35-2023 será encaminhada aos familiares;
RESOLUÇÃO DE MESA Nº 001/2023 aprovada por UNANIMIDADE; Indicação 011/2023 será encaminhada
ao executivo; Passou-se ao espaço explicações pessoais: A vereadora Sônia Kuhn disse ter
ficado muito feliz com a notícia da liberação do recurso para a comunidade Posse Godoy.
Também, parabenizou a festa da comunidade de São Roque pela grandiosidade e organização, e
disse ser de acordo com a indicação do colega Edson, algo muito necessário de ser arrumado
pela municipalidade. “É necessário fazer uma Casa Mortuária para proporcionar mais
comodidade às pessoas que passam por um momento difícil ao velar seus entes queridos”,
afirmou a vereadora. Por fim, a presidente Patrícia deixou seus pesares aos familiares de
João Soares e reforçou a necessidade de construir uma Casa Mortuária Municipal, a fim de
proporcionar mais conforto aos familiares e servir todas as pessoas, independente de
religião. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços
mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada
pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos
desta ata.
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